

Partyle remplit votre vie de fragrances évaporatives. ce diffuseur ultrasonique BeBalanced by PartyLite vous permet d'innover vos lieux de travail, de vos bureaux et de transformer votre demeure avec des accessoires innovants qui expriment votre style personnel. Pour plus d'informations :

www.partylite.fr (France)
www.partylite.ca (Canada)
www.partylite.ch (Suisse)
www.partylite.de (Allemagne)

À l'aide de la technologie ultrasonique, ce diffuseur pulvérise de l'eau du robinet et l'huile essentielle - fragrance pure BeBalanced by PartyLite (vendue séparément) en fines gouttelettes riches et parfumées.

Selon les normes UE EN: Cet appareil peut être utilisé par des enfants dès l'âge de 8 ans ainsi que par des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances dès lors qu'ils sont surveillés ou qu'ils ont reçu des directives pour l'utiliser en toute sécurité et qu'ils comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Son nettoyage et son entretien ne doivent pas être confiés à des enfants sans supervision.

Selon les normes IEC et AS / NZS: Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, sauf si elles l'utilisent sous le contrôle et les directives d'une personne responsable de leur sécurité. Les enfants doivent être surveillés pour vérifier qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Cet appareil doit être utilisé uniquement avec le bloc d'alimentation qui l'accompagne.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par son fabricant, son service après-vente ou autre personne qualifiée afin d'éviter tout danger.

Débranchez l'appareil lorsque vous le remplissez ou le nettoyez.

POUR ÉLIMINER CE PRODUIT

Dans les pays de l'Union européenne, ce pictogramme indique que le produit ne doit pas être jeté avec les autres déchets ménagers. Pour éviter toute nuisance à l'environnement ou à la santé humaine résultant d'une élimination incontrôlée des déchets, veuillez recycler ce produit de manière responsable, en vue d'une réutilisation durable des ressources matérielles. Pour renvoyer votre appareil usagé, veuillez recourir aux systèmes de retour et de récupération ou contacter le détaillant auprès duquel le produit a été acheté. Il pourra l'acheminer jusqu'à un centre de recyclage sans risque pour l'environnement.

▲ ATTENTION :

- Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

- Débranchez immédiatement le diffuseur si le cordon d'alimentation brûle ou dégage de la fumée.
- Ne laissez pas le diffuseur sans surveillance lorsque vous l'utilisez.
- Ne laissez jamais le diffuseur lorsque vous l'utilisez.
- Ne le manipulez pas avec les mains humides ou grasses.
- Débranchez-le toujours avant de le nettoyer ou de le déplacer.
- Ce diffuseur est conçu pour être utilisé avec l'huile essentielle - fragrance pure BeBalanced by PartyLite. Ne l'utilisez qu'aux fins pour lesquelles il est prévu.
- Consultez les consignes de sécurité incluses avec votre Huile essentielle - fragrance pure BeBalanced by PartyLite.
- Utilisez toujours votre Diffuseur ultrasonique sur une surface dure, stable et plate. N'utilisez pas le diffuseur sur une serviette, un tapis ou toute autre surface instable.
- Utilisez toujours le verre mesureur pour ajouter de l'eau. Ne remplissez pas le diffuseur en le plaçant directement sous le robinet.
- Utilisez uniquement de l'eau tiède du robinet. N'utilisez pas d'eau bouillante.
- N'utilisez pas le diffuseur sans le capuchon du réservoir d'eau et le couvercle décoratif.
- N'utilisez pas les fines gouttelettes autrement directement en contact avec vos meubles, vêtements, murs ou autres surfaces fines.
- Après chaque utilisation, videz l'eau qui reste et séchez le diffuseur. Voir les consignes d'entretien ci-dessous.
- Éloignez le diffuseur des appareils électroniques tels que votre téléviseur ou votre matériel audio.

CONSIGNES D'UTILISATION : REPORTEZ-VOUS AU SCHEMA NUMEROTÉ

- Insérez le connecteur CC (1) du cordon d'alimentation dans la prise d'entrée CC (2).
- Placez votre Diffuseur ultrasonique sur une surface dure, stable et plate.
- Retirez le couvercle décoratif en le tirant vers le haut (5).
- Retirez le capuchon du réservoir d'eau en le tirant vers le haut (4).
- Utilisez le verre mesureur (6) pour ajouter jusqu'à 300 ml d'eau tiède dans le réservoir d'eau (5). Ne dépassez pas la ligne de remplissage maximal (7). Si vous remplissez trop le réservoir, vous risquez d'endommager le brumisateur de fonctionner.
- En suivant le tableau ci-dessous, ajoutez de l'huile essentielle - fragrance pure BeBalanced by PartyLite, vendue séparément.

EAU	HUILE
300 ml (150 ml x 2)	10-12 gouttes
150 ml	6-8 gouttes
80 ml	3-4 gouttes

- Remplacez le capuchon du réservoir d'eau et le couvercle décoratif. N'utilisez pas le diffuseur sans ce capuchon et ce couvercle.
- Branchez le cordon d'alimentation dans la prise électrique.
- Pour allumer la LED, appuyez sur le bouton « LIGHT » (LAMP/E) (10). Cela active la rotation continue des couleurs. Appuyez encore une fois sur le bouton pour arrêter la rotation sur une couleur particulière. Appuyez rapidement plusieurs fois sur le bouton pour changer de couleur tout en maintenant enclenché le bouton pendant un éclairage réglable.
- Pour activer le brumisateur, appuyez sur le bouton « MIST » (BRUMISATEUR) (9). Appuyez une fois sur le bouton pour régler le minuteur sur 1 heure. Appuyez deux fois pour le régler sur 3 minutes. Appuyez trois fois pour le régler sur 6 heures. Appuyez quatre fois pour le faire fonctionner en continu, sans le minuteur. Le voyant vert indique le minuteur activé.
- Pour ajuster légèrement le débit du brumisateur, maintenez le bouton « MIST » (BRUMISATEUR) enfoncé pendant 3 à 5 secondes, jusqu'à ce que le diffuseur bipete une fois. Le débit augmentera modérément. Pour revenir à un débit normal, maintenez le bouton enfoncé une deuxième fois, jusqu'à ce que le diffuseur bipete deux fois.
- Pour éteindre la lampe, appuyez sur le bouton « LIGHT » (LAMP/E) pendant tout le cycle, jusqu'à ce que le diffuseur s'éteigne.
- Appuyez sur le bouton « LIGHT » (LAMP/E) continuellement pendant 3 secondes (jusqu'à bip) pour éteindre complètement l'unité. Le diffuseur s'éteint automatiquement si la quantité d'eau du réservoir est insuffisante.
- Si le diffuseur bascule ou si est reverse pendant son utilisation :

- Débranchez le diffuseur lorsque vous ne l'utilisez pas. Retirez le capuchon du réservoir d'eau et le couvercle décoratif. Videz l'eau qui reste. Séchez l'appareil avec un chiffon doux ou de l'essie-tout.
- Nettoyez votre Diffuseur ultrasonique au bout de 5 ou 6 utilisations ou tous les 3 à 5 jours. Pour le nettoyer :
 - Débranchez-le.
 - Retirez le couvercle décoratif et le capuchon du réservoir d'eau.
 - Videz l'eau qui reste. En versant l'eau, évitez la conduite d'air (8) située sur le côté du réservoir d'eau.
 - Utilisez une petite quantité de liquide vaisselle et un chiffon doux pour nettoyer délicatement l'intérieur du réservoir d'eau et du capuchon.
 - Évitez de toucher la face ultrasonique (9) présente sous le réservoir d'eau.
 - Séchez l'appareil avec un chiffon doux ou de l'essie-tout.
 - Nettoyez l'extérieur du diffuseur avec un chiffon doux et sec.
- Accurez pièce ment réparable par l'utilisateur.

BEBALANCED BY PARTYLITE
ULTRASCHALL DIFFUSOR

Partyle erfüllt Ihr Leben mit angenehmen Düften, die Sie besonderen Momenten noch spezieller machen und weret Ihr Zuhause mit innovativem Dekor auf. Da sie ganz persönliche Stilgeschmäcker erzählt. Weitere Informationen finden Sie unter:

www.partylite.de (Deutsch)
www.partylite.at (Österreich)
www.partylite.ch (Schweiz)

Mit Hilfe der Ultraschalltechnologie zerstäubt Dieser Diffuser Leitungswasser und BeBalanced von PartyLite Ätherisches Öl - reiner Duft (separat erhältlich), um einen kühlen, duftenden Nebel zu erzeugen.

Nach EU EN-Standards: Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistigen Fähigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und Wissen verwendet werden, sofern diese eine Einweisung oder Anleitung bezüglich des sicheren Gebrauchs erhalten und die damit einhergehenden Gefahren verstanden haben. Das Gerät darf nicht als Kinderspielzeug verwendet werden. Reinigung und Benutzerwartung darf bzw. dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

Nach IEC- und AS / NZS-Standards: Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis geeignet, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person beaufsichtigt und eingewiesen. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht zu Spielzwecken verwenden.

Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil betrieben werden. Falls das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, einem Servicepartner oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.

Ziehen Sie während des Füllens und Reinigens des Geräts den Netzstecker.

FACHGERECHTE ENTSORGUNG DIESES PRODUKTS

Diese Markierung zeigt an, dass dieses Produkt in der EU nicht zusammen mit anderen Hausabfällen entsorgt werden sollte. Um schädliche Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit durch unsachgemäße Entsorgung zu verhindern, recyceln Sie sie verantwortungsbewusst, um eine nachhaltige Wiederverwendung von Rohstoffen zu fördern. Geben Sie Altgeräte bei Sammelstellen ab oder wenden Sie sich an den Händler bei dem das Gerät gekauft wurde. Er kann dieses Produkt annehmen und einer umweltfreundlichen Wiederverwertung zuführen.

▲ ACHTUNG:

- Nicht in die Reichweite von Kindern und Hausieren gelangen lassen.

- Ziehen Sie sofort den Netzstecker, wenn das Netzteil raucht oder brennt.
- Nutzen Sie den Diffuser während der Verwendung nicht unbeaufsichtigt.
- Bewegen Sie den Diffuser nicht, wenn er verwendet wird.
- Fassen Sie ihn nicht mit nassen oder öligen Händen an.
- Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie ihn reinigen oder bewegen.
- Zur Verwendung mit BeBalanced by PartyLite Ätherisches Öl - reiner Duft bestimmt. Verwenden Sie diesen Diffuser nur bestimmungsgemäß.
- Bitte beachten Sie die Sicherheitsvorschriften, die Ihrem BeBalanced by PartyLite Essential Aromatisches Öl - reiner Duft beiliegen.
- Stellen Sie Ihren Ultraschall Diffuser immer auf eine harte, stabile und ebene Oberfläche. Verwenden Sie den Diffuser nicht auf einem Handtuch, Teppich oder einer anderen unebenen Oberfläche.
- Benutzen Sie zum Hinzufügen von Wasser immer den Messbecher. Füllen Sie den Diffuser nicht direkt aus dem Wasserhahn.
- Verwenden Sie nur lauwarmes Leitungswasser. Verwenden Sie kein beschadetes Wasser.
- Betreiben Sie den Diffuser nicht ohne Wasserdeckel und dekorative Abdeckung.
- Lassen Sie keinen Nebel in direktem Kontakt mit Möbeln, Kleidung, Wänden oder anderen beschichteten Oberflächen kommen.
- Nach jedem Gebrauch das restliche Wasser ausgießen und den Tank trocknen. Siehe nachstehende Bedienungspläne.
- Ziehen Sie den Wasserdeckel, indem Sie ihn nach oben ziehen (4).
- Geben Sie mit dem Messbecher (6) bis zu 300 ml lauwarmes Leitungswasser in den Wassertank (5). Füllen Sie nicht über die maximale Fülllinie (7) hinaus. Eine Überfüllung des Tanks kann die Funktionsfähigkeit des Zerstäubers beeinträchtigen.
- Fügen Sie gemäß der folgenden Tabelle BeBalanced by PartyLite Ätherisches Öl - reiner Duft hinzu (separat erhältlich).

WASSER	ÖL
300 ml (150 ml x 2)	10-12 Tropfen
150 ml	6-8 Tropfen
80 ml	3-4 Tropfen

- Bringen Sie den Wasserdeckel und die dekorative Abdeckung wieder an. Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Deckel und Abdeckung.
- Stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose.
- Drücken Sie den Netzstecker (10) und ziehen Sie die Taste „LIGHT“ (10). Dadurch wird die kontinuierliche Farbrotation aktiviert. Drücken Sie die Taste erneut, um die Rotation bei einer bestimmten Farbe anzuhalten. Wenn Sie die Taste kurz hintereinander drücken, ändert sich die Farbe, während das Gerät zwischen hellem und schwachem Licht wechset.
- Um den Nebel einzuschalten, drücken Sie die Taste „NEBEL“ (11). Drücken Sie die Taste einmal für die 1-Stunden-Zeitschaltuhr. Drücken Sie zweimal für die Taste „NEBEL“ (11). Drücken Sie die Taste dreimal für die 6-Stunden-Zeitschaltuhr. Drücken Sie viermal, um das Gerät dauerhaft ohne Zeitschaltuhr zu betreiben. Das grüne Licht zeigt an, welche Zeitschaltuhr aktiviert ist.
- Um eine feine Einstellung des Nebelstroms vorzunehmen, halten Sie die Taste „NEBEL“ 3-5 Sekunden lang gedrückt, bis der Diffuser einmal piept. Der Strom ruht dann für ein Licht. Um zum normalen Strom zurückzukehren, halten Sie die Taste ein zweites Mal gedrückt, bis der Diffuser zweimal piept.
- Um die Taste auszuschalten, drücken Sie die „LIGHT“-Taste den Zyklus hindurch, bis der Diffuser ausgeschaltet ist.
- Wenn Sie die Taste „LIGHT“ 3 Sekunden lang gedrückt halten (bis zum Signalton), wird die gesamte Einheit AUSGESCHALTET. Der Diffuser schaltet sich automatisch ab, wenn sich nicht genügend Wasser im Tank befindet.
- Wenn der Diffuser während des Gebrauchs gekippt oder umgeworfen wird:
 - Ziehen Sie den Netzstecker des Diffusers.
 - Entfernen Sie die dekorative Abdeckung und den Wasserdeckel.
 - Reinigen Sie das restliche Wasser aus. Verwenden Sie beim Ausgießen von Wasser die Abzulführung (8) an der Seite des Wassertanks.
 - Lassen Sie den Diffuser mindestens 24 Stunden lufttrocknen, bevor Sie ihn erneut verwenden.

BEWERTUNG:

Wenn Sie den Diffuser nicht verwenden, ziehen Sie den Netzstecker. Entfernen Sie den Wasserdeckel und die dekorative Abdeckung. Leeren Sie das restliche Wasser aus. Trocknen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch oder Papier Tuch ab.

- Reinigen Sie Ihren Ultraschall Diffuser nach 5-6 Anwendungen oder 3-5 Tagen.
 - Reinigen
 - Ziehen Sie den Netzstecker des Diffusers.
 - Entfernen Sie die dekorative Abdeckung und den Wasserdeckel.
 - Leeren Sie das restliche Wasser aus. Vermeiden Sie beim Ausgießen von Wasser die Abzulführung (8) an der Seite des Wassertanks. Verwenden Sie eine kleine Menge mildes Spülmittel und ein weiches Tuch. Um das Diffuser zu reinigen.
 - Trocknen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch oder Papier Tuch ab.
 - Verwenden Sie NEMALS scharfe Reinigungsmittel mit Säuren oder Enzymen, um den Diffuser zu reinigen.
 - Reinigen Sie die Außenseite des Diffusers mit einem weichen, trockenen Tuch.
- Es befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Gerät.

BEBALANCED BY PARTYLITE
ULTRAÄÄN DIFFUSORI

Partyle täydentää elämäsi aistit ja virtuaalisia tunteita, jotka tuovat mieleen tärkeät hetket ja antavat sinulle mahdollisuuden omaa tanssia henkiliikkeen innovatiivisissa tila-asetuksissa. Lisätietoja osoitteesta:

www.partylite.fi

Ultraääniteknologia hyödyntävä diffusori höyrystää vettä ja BeBalanced by PartyLite eteerisiä öljyjä -tuoksuöljyä (myydään erikseen) käyttökäytä ja tuoksuun osaksi.

Standardien mukaan EU EN: Alle 8 vuoden ikäiset lapset, henkilöt, joilla on fyysisiä, henkisiä tai aisteihin liittyviä rajoitteita sekä henkilöt, joilla ei ole riittävää kokemusta tai tietoa, saavat käyttää tätä laitetta, jos heitä valvotaan tai he ovat saaneet riittävän opastuksen laitteen turvalliseen käyttöön ja ymmärtävät laitteen käyttämiseen liittyvät vaarat. Älä anna lasten leikkiä laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa laitetta eivätkä suorittaa sen kunnossapitotoimia ilman valvontaa.
Standardien mukaan IEC and AS/NZS: Tätä laitetta ei ole tarkoitettu lasten, henkilöiden, joilla on fyysisiä, henkisiä tai aisteihin liittyviä rajoitteita tai henkilöiden, joilla ei ole riittävää kokemusta tai tietoa, käytettäväksi paitsi, jos heitä valvotaan tai he ovat saaneet riittävän opastuksen laitteen turvalliseen käyttöön. Valvo lapsia, etteivät he leiki laitteella.

Laitteessa saa käyttää ainoastaan sen mukana toimitettua virtalähdettä.

Jos laitteen virtajohto vioittuu, sen vaihtamisen saa suorittaa vain valmistaja, valmistajan huoltoliike tai muu valtuutettu huoltoliike. Irrota laitteen virtajohto pistorasiasta täyttämisen tai puhtistamisen ajaksi.

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

Tämä merkintä ilmaisee, että tuotteen ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana EU:n alueella. Voit estää mahdolliset ympäristö- ja terveyshaitat kierrättämällä tuotteen vastuullisesti ja edistämällä näin luonnonvarojen kestävää uudelleenkäyttöä. Kierrätä käytetty tuote toimittamalla se asianmukaiseen keräyspisteeseen, tai kysy lisätietoja hävittämisestä tuotteen myyjältä. Näin voit varmistaa tuotteen kierrättämisen ympäristöystävällisesti.

▲ VAROITUS:

- Pidä poissa lasten ja lemmikkien ulottuvilta.

- Irrota pistoke välittömästi pistorasiasta, jos virtajohto aikaa savuta tai palaa.
- Älä jätä diffusoria valvomatta sen ollessa käytössä.
- Älä siirrä diffusoria sen ollessa käytössä.
- Älä käsittele tuotetta märillä tai öjyisillä käsillä.
- Irrota pistoke aina pistorasiasta ennen tuotteen puhtistamista tai siirtämistä.
- Tarkoitettu käytettäväksi BeBalanced by PartyLite eteerisillä öljyjillä -tuoksuöljyn kanssa. Käytä diffusoria vain sen käyttökohtien mukaisesti.
- Use BeBalanced by PartyLite eteerisillä öljyjillä -tuoksuöljyn mukana toimitettu turvallisuusohjeet.
- Äsetä ultraäänidiffusoria aina kovalle, vaakaalle ja tasaiselle alustalle. Älä aseta diffusoria pyyhkeen, maton tai muun epätasaisen pinnan päälle.
- Lisää vettä aina käyttämällä mitta-astiaa. Älä täytä diffusoria suoraan hanasta.
- Käytä vain hakeaa vettä. Älä käytä kiehuva vettä.
- Älä käytä diffusoria, jos vessällön korkki ja koristeikansi eivät ole paikallaan.
- Älä anna uvain päällä suoraan kosketukseen huonekalujen, tekstiilien, seinien tai muiden käsiteltävien pintojen kanssa.
- Tyhjennä säiliössä oleva vesi käyttökerran jälkeen ja kuivaa säiliö. Käsitte älä olevat hoito-ohjeet.
- Pidä tuote kaukana elektroniikasta, kuten televisio- ja audiolaitteet.

▲ KÄYTTÖOHJE: KATSO NUMEROTU KUVA

- Aseta virtajohtojen liitin (1) virtaliittimän (2).
- Aseta ultraäänidiffusori kovalle, vaakaalle ja tasaiselle alustalle.
- Irrota koristeikansi vetämällä sitä ylöspäin (3).
- Stellen Sie Ihren Ultraschall Diffuser immer auf eine harte, stabile und ebene Oberfläche.
- Irrota vessällön korkki vetämällä sitä ylöspäin (4).
- Lisää mitta-astialla (6) 300 ml hakeaa vesijohtovettä vessällöön (5). Älä lisää vettä suurimman käyttöosan aikojen (7) ylläpidon aikana.
- Lisää BeBalanced by PartyLite eteerisillä öljyjillä -tuoksuöljyä (myydään erikseen) alle olevan taulukon mukaisesti.

VESI	ÖLJY
300 ml (150 ml x 2)	10-12 pisaraa
150 ml	6-8 pisaraa
80 ml	3-4 pisaraa

- Aseta vessällön korkki ja koristeikansi paikalleen. Älä käytä tuotetta ilman korkkia ja kanta.
- Aseta pistoke pistorasiin.
- Voit kykiä LED-valaistuksen päälle painamalla LIGHT-painiketta (10). Täällön värillinen valo vaihtuu jatkuvasti. Voit pysäyttää valaistuksen haluumasi värin kohdalla painamalla painiketta uudelleen. Voit vaihtaa värin ja kirkkautta painamalla painiketta nopeasti. Voit kykiä laitteen kohdalla POIS PÄÄLTÄ painamalla LIGHT-painiketta painettuna 3 sekunnin ajan.
- Voit kykiä uvain päällä painamalla MIST-painiketta (11). Voit ottaa 1 tunnin ajastimen käyttöön painamalla painiketta kerran. Voit ottaa 3 tunnin ajastimen käyttöön painamalla painiketta kaksi kertaa. Voit ottaa 6 tunnin ajastimen käyttöön painamalla painiketta kolme kertaa. Voit käyttää tuotetta jatkuvasti ilman ajastusta painamalla painiketta neljä kertaa. Vihreä valo ilmaisee käytössä olevan ajastimen.
- Voit hienosäätää uvain vapautumista pitämällä MIST-painiketta painettuna 3-5 sekunnin ajan, kunnes diffusori auetaan yhden äänimerkin. Uvain virtaus kasvaa hitaasti, kun diffusoria käytetään pitämällä painiketta uudelleen painettuna, kunnes diffusori antaa kaksi äänimerkkiä.
- Voit sammuttaa valaistuksen uvain käytössä painamalla LIGHT-painiketta, kunnes diffusori kytkeytyy pois päältä.
- Voit kykiä laitteen kokonaan POIS PÄÄLTÄ pitämällä LIGHT-painiketta painettuna 3 sekunnin ajan. Diffusori kytkeytyy automaattisesti pois päältä, kun säiliössä on liian vähän vettä.
- Jos diffusori kaukua tai putsoa käytön aikana:
 - Irrota pistoke pistorasiasta.
 - Irrota koristeikansi ja vessällön korkki.
 - Tyhjennä säiliössä oleva vesi. Varo vessällön sivussa olevaa ilma-aiukkoa (8) kaataessasi vettä pois.
 - Anna diffusorin kuivua 24 tunnin ajan, ennen kuin otat jälleen käyttöön.

HOTO-OHJEET:

- Ultraäänidiffusorin virtajohto pistorasiasta, kun diffusoria ei käytetä. Irrota vessällön korkki ja koristeikansi. Tyhjennä säiliössä oleva vesi. Kuivaa pehmeällä liinalla tai paperpyyhkeellä.
- Puhdista ultraäänidiffusori 5-6 käyttökerran jälkeen tai 3-5 päivän välein. Puhdistaminen:
 - Irrota pistoke pistorasiasta.
 - Irrota koristeikansi ja vessällön korkki.
 - Tyhjennä säiliössä oleva vesi. Irrota vessällön korkki ja koristeikansi (8) kaataessasi vettä pois. Puhdista vessällön sisäpuolta ja kanta käyttämällä hieman mieta astianpesaineliöstä ja pehmeää liinaa. Vältä vessällön pohjassa olevan ultraäänin (9) koskettamista.
 - Kuivaa pehmeällä liinalla tai paperpyyhkeellä.
 - ÄLÄ KOSKAAN käyttää diffusorin puhdistamisessa voimakkaita puhdistusainetta jotka sisältävät happoja tai entsyymejä.
- Laatteen sisällä ei ole osia, joita käytäjä voi koskia.

BEBALANCED BY PARTYLITE
ULTRALJUDSDOFTSPRIDARE

Partyle fyller ditt liv med stämningfulla dofter för speciella stunder och fäscnar upp ditt hem med innovativ inredning som berättar din personliga stilhistoria. Hitta mer information på:

www.partylite.se (Sverige)
www.partylite.fi (Finland)

Med hjälp av ultraljudsteknologi evaporerar denna doftspredare kravatten och BeBalanced by PartyLite eterisk olja - pure fragrance (säljs separat) för att sprida en sval och doftande låga.

Enligt EU EN-standarder: Denna apparat kan användas av barn över 8 år och personer med fysiska, sensoriska eller kognitiva funktionshinder förutsatt att de har fått handledning eller anvisningar om hur apparaten används på ett säkert sätt och att de förstår riskerna i samband med användning. Barn får inte leka med apparaten. Skötsel och rengöring av apparaten ska inte utföras av barn såvida de inte hålls under uppsikt.

Enligt IEC och AS / NZS standarder: Denna apparat är inte lämpad att användas av personer (inklusive barn) med fysiska, sensoriska eller kognitiva funktionshinder eller bristande erfarenhet eller kunskaper såvida de inte har fått tydliga anvisningar om hur apparaten ska användas av personen som ansvarar för deras säkerhet. Barn bör hållas under uppsikt så att de inte leker med apparaten. Apparaten får endast användas med den elnätsladd som medföljer apparaten.

Om elsladden är skadad måste den bytas ut av tillverkaren, dess serviceagent eller någon annan kvalificerad person för att undvika fara.

Koppla ur apparatens elsladd från vägguttaget under påfyllning och rengöring.

KORREKT BORTSKAFFANDE AV PRODUKTEN

Detta märke indikerar att produkten inte får bortskaffas tillsammans med annat hushållsavfall inom EU. För att förhindra skadlig påverkan på miljö och människors hälsa, till följd av okontrollerad avfallshantering, bör du återvinna den ansvarfullt och främja hållbar återanvändning av materialresurser. Besök en återvinningscentral för att återvinna din använda produkt eller kontakta den återförsäljare du köpte den av. De kan ta hand om produkten för miljösäker återvinning.

▲ VARNING:

- Förvaras utom räckhåll för barn och husdjur.

- Koppla genast ur apparaten om elsladdens ryker eller brinner.
- Lämnas inte doftspredaren utan uppsikt under användning.
- Flytta inte doftspredaren under användning.
- Får inte rulleras med ögga händer.
- Koppla alltid ur apparaten innan rengöring eller förtjynting.
- Använd alltid mätkäpparna för att tillätta vatten. Fyll inte doftspredaren direkt under vattenkranen.
- Använd endast ljummet kravatten. Använd inte kokande vatten.
- Använd inte doftspredaren utan vattenbehållarens lock och det dekorativa höjjet.
- Låt inte ångan komma i direkt kontakt med möbler, kläder, vägar eller andra behandlade ytor.
- Placera inte doftspredaren under eller varje anordning. Se Underhåll nedan.
- Ska lämnas i kontakt med elektronisk utrustning såsom TV- och ljudutrustning.

BRUKSANVISNING: SE DEN NUMERERADE ILLUSTRATIONEN

- Sätt in elsladdens DC-kontakt (1) DC-ingången (2).
- Placera Ultraljudsdoftspredaren på en hård, stabil och plan yta.
- Placera det dekorativa höjjet genom att dra ut topp (6).
- Avslänga det dekorativa höjjet genom att dra ut topp (6).
- Avslänga vattenbehållarens lock genom att dra ut topp (4).
- Är använd mätkäpparna (6) för att tillätta upp till 300 ml ljummet kravatten i vattenbehållaren (5). Fyll inte högre upp än till märkyllnadslinjen (7). Att fylla på för mycket i behållaren kan förhindra korrekt funktion av anordningen.
- Tillätt BeBalanced by PartyLite eterisk olja - pure fragrance (säljs separat) enligt tabellen nedan.

VATTEN	OLJA
300 ml (150 ml x 2)	10-12 droppar
150 ml	6-8 droppar
80 ml	3-4 droppar

- Sätt tillbaka vattenbehållarens lock och det dekorativa höjjet. Får inte användas utan vattenbehållarens lock och det dekorativa höjjet.
- Koppla in elsladden i ett eluttag.
- Tryck på knappen „LIGHT“ (10) för att tända LED-lampan. Detta aktiverer en kontinuerlig växling mellan olika färger. Tryck på knappen en gång till för att stoppa växlingen vid en specifik färg. Att snabbt trycka på knappen flera gånger i rad kommer att ändra färgen och växla mellan klart och dimmat ljus. Om du trycker på knappen „LIGHT“ kontinuerligt i 3 sekunder (tills det pipar) kommer hela anordningen att stängas av.
- Tryck på knappen „MIST“ (11) för att starta ångan. Tryck en gång på knappen för att ställa in timern på 1 timme. Tryck två gånger på knappen för att ställa in timern på 3 timmar. Tryck tre gånger på knappen för att ställa in timern på 6 timmar. Tryck fyra gånger för kontinuerlig användning utan timmer. Den gröna lampan visar vilken timmer som aktiverats.
- För 3 s av lys, tryck på „LIGHT“ knappen genom skyddet i sidan (8).
- Enheten slärs AV ved 4 trykke på „YS“ -bröyren (1) till höger et pip. Spridaren vill slå seg av automatisk hvis det er uteslukkingsmiddel i vann i beholderen.
- När diffuseren veltes eller slås overende under bruk:
 - Tryk ut dekket og fjern diffuseren.
 - Fjern det dekorative dekket og vanntanklokket.
 - Tøm eventuelt gjenværende vann. Tryk av med en myk klut eller et papirhåndkle.
 - Rengjør ultraljudsdoftspredaren etter var 5-6 bruk eller 3-5 dager. Slik rengjør du:
 - Tryk ut dekket og fjern diffuseren.
 - Fjern det dekorative dekket og vanntanklokket.
 - Tøm eventuelt gjenværende vann. Tryk av med en myk klut eller et papirhåndkle.
 - Bruk ALDRIG skapende rengjøringsmiddel som inneholder syrer eller enzymer til å rengjøre diffuseren.
 - Rengjør diffuserens utsida med en myk, tørr klut.
 - Ingen deler kan repareres av brukeren.

BRUKERVEDLEDELSE:

- Koppla ur doftspredaren från eluttaget när den inte används. Avslänga vattenbehållarens lock och det dekorativa höjjet. Töm ut eventuellt kvarvarande vatten. Torka av med en mjuk trasa för att förhindra rengöring av vattenbehållaren och locket. Undvik att komma i kontakt med Ultraljudsdoftspredaren (9) eller siter på vattenbehållarens undersida.
- Torka av med en mjuk trasa eller pappershanduk.
- Använd ALDRIG starka rengöringsmedel som innehåller syrer eller enzymer för att rengöra doftspredaren.
- Rengör doftspredarens utsida med en mjuk, torr trasa.
- Apparaten innehåller inga delar som kan repareras av användaren.

Rengöring:

- Koppla ur doftspredaren från eluttaget.
- Avslänga det dekorativa höjjet och vattenbehållarens lock.
- Töm ut eventuellt kvarvarande vatten. Se till att vattnet inte kommer i kontakt med luftutloppet (8) på vattenbehållarens sida när vattnet hålls ut. Använd en liten mängd mildt diskmedel och en mjuk trasa för att förhindra rengöring av vattenbehållaren och locket. Undvik att komma i kontakt med Ultraljudsdoftspredaren (9) eller siter på vattenbehållarens undersida.
- Torka av med en mjuk trasa eller pappershanduk.
- Använd ALDRIG starka rengöringsmedel som innehåller syrer eller enzymer för att rengöra doftspredaren.
- Rengör doftspredarens utsida med en mjuk, torr trasa.
- Apparaten innehåller inga delar som kan repareras av användaren.

BEBALANCED BY PARTYLITE
ULTRALJUDSDOFTSPREDER

Partyle fyller ditt liv med stämningfulla dufter som färgstiller og berikede ditt hjem med innovativt dekor som forteller den personlige stilhistorien din. Du finner mer informasjon på:

www.partylite.no

Denne sprederen bruker ultrasonisk teknologi til å forstøve springvann og BeBalanced by PartyLite eterisk olje - pure fragrance (selges separat) for å produsere en sval og doftende låge.

I henhold til EU